

परिशिष्ट I - व्यक्तिसाठी* एफएटीसीए / सीआरएस स्वयंप्रमाणीकरण / स्वयंघोषणा

करांच्या कारणासाठी आपण ज्या देशांमधील निवासी आहात त्या सर्व देशांची नावे आणि संबंधित तपशील द्या.

ग्राहकाचा आयडी: सीकेवायसी: क्र:

खाते क्र.

नाव*:

नागरिकत्व* आयएन - इतर देशाचे नाव:

जन्माचे ठिकाण / शहर* जन्माचा देश*

पत्ता*

शहर/गाव*: जिल्हा*:

राज्य*: पिन*:

भारत, आणि/किंवा यूएस @ आणि/किंवा भारताबाहेरील इतर देश किंवा प्रदेशाचा अनेक देशांमधील करविषयक निवासाचा तपशील खालीलप्रमाणे:

करविषयक निवासाचा देश #	अधिकारक्षेत्राने जारी केला असल्यास करविषयक ओळख क्रमांक किंवा तत्सम क्रमांक	ओळखीचा प्रकार (टीआयएन किंवा इतर, कृपया स्पष्ट करा)

@ * यूएस मध्ये जन्मलेल्या व्यक्तिसहित यूएस चा नागरिक परंतु इतर देशामध्ये निवासी (जिने यूएस चे नागरिकत्व परत केलेले नाही)
* यूएस मध्ये राहणारी व्यक्ती, यूएस ग्रीन कार्ड धारकासहित * ज्या दर वर्षातील 180 हून अधिक दिवस यूएस मध्ये असतात अशा विशिष्ट व्यक्ती

अर्जदार ज्या अधिकारक्षेत्रामध्ये/देशामध्ये करविषयक कारणांसाठी भारताबाहेर निवासी आहे त्याचा पत्ता

पत्ता*

उप-जिल्हा: जिल्हा*: राज्य*:

देशाचे नाव* झिप/पोस्ट कोड*

B) स्वयंघोषणा/प्रमाणीकरण

खोटी शपथ घेतल्यास होणार्या शिक्षेच्या आधीन राहून मी/आम्ही प्रमाणित करत आहोत की: मला/आम्हाला कल्पना आहे, की एफएटीसीए/सीआरएस चे अनुपालन करत वर उल्लिखित खातेदाराची स्थिती ठरवण्याच्या कामी पंजाब नॅशनल बँक या माहितीवर विश्वास ठेवते. एफएटीसीए किंवा सीआरएसबाबत किंवा त्याचा खातेदारावरील परिणाम याबाबत कोणताही कर सल्ला देण्यास पंजाब नॅशनल बँक असमर्थ आहे. कोणत्याही करविषयक प्रश्नांसाठी मी व्यावसायिक कर सल्लागाराकडून सल्ला घेईन.

या फॉर्ममधील कोणतीही माहिती किंवा प्रमाणीकरण चुकीचे ठरल्यास मी 30 दिवसांच्या आत नवीन फॉर्म सादर करण्यास मान्यता देत आहे.

मला मान्य आहे की देशांतर्गत नियामक/कर अधिकार्यांच्या आवश्यकतांनुसार पंजाब नॅशनल बँकेलासुद्धा योग्य असेल त्यानुसार अहवाल पाठवण्यायोग्य माहिती सीबीडीटी किंवा इतर अधिकारी/संस्थांना सादर करावी लागू शकते किंवा माझे खाते निलंबित किंवा बंद करावे लागू शकते.

मला या फॉर्मच्या माहितीविषयक आवश्यकता समजल्या आहेत (एफएटीसीए/ सीआरएसच्या सूचनांसह वाचल्या असता) आणि मी पुष्टी करत आहे की मी या फॉर्ममध्ये करदाता ओळख क्रमांकासहित पुरवलेली माहिती सत्य, बिनचूक आणि संपूर्ण आहे. तसेच मी पुष्टी करत आहे की मी एफएटीसीए/ सीआरएसच्या अटी आणि शर्ती वाचल्या असून त्या मला समजल्या आहेत आणि त्या मी स्वीकारत आहे.

ठिकाण

दिनांक

सही

